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2014-2013-خیرات مخلوف :ستاذالأ–تیارت –زعرورة -ثانویة العربي بن مستورة  

استمارة التقویم التشخیصي.........اللقب.............:الاسم2013/2014ع ت 3:المستوى

............Nیمثل و......................یمثلAو.........................Zیمثل لدینا رمز نواة العنصر الكیمیائي  -3

Cl35لدینا -4
=N:أكمل ما یلي17 … - ….

................عدد البروتونات .................عدد الالكترونات ............عدد  النترونات 

ھي كتلة النترونmnوھي كتلة البروتونmp.:علما أن 

C12الكربونلكتلة نواة فالعبارة الحرفیة .
.............................................ھي 6

C14:في الطبیعة بشكلالكربونویتواجد 
6 C13

......................ھما 6
II- یقاس تقدم التفاعل*:اختر الجواب الصحیحx   بـ       :   mol          mmol                 mol/L     

:المتفاعل المحد في التحول الكیمیائي المنمذج بالمعادلة التالیة *

S4O6
2- (aq)+(aq)Cl2(aq) + 2 S2O3

2-(aq)= 2Cl –

(حیث = n0(S2O3
2-) = 2molCl 2n0(

S2O3:ھو    
2-.Cl لتفاعل في الشروط الستكیومتریةا2

Cu(s)(g):في معادلة الأكسدة الارجاعیة التالیة * +2H+(aq) = Cu +2(aq) + + H2

Cu(s)  مرجع        .        مؤكسد (s) Cu      .      (s) Cu  تأكسد     .     (s) Cu   أرجع

.إلكترون أو أكثر …………)ذرة ، جزيء ، شاردة (المؤكسد ھو 
.إلكترون أو أكثر ………………)ذرة ، جزيء ، شاردة (المرجع ھو  

Ox:المعادلة النصفیة الإلكترونیة للثنائیة  / Red
Ox + …. = Red

:ادلة النصفیة الإلكترونیة في وسط حمضي ـ  كیفیة كتابة المع
..........و .......أ ـ نوازن جمیع الذرات عدا 

  ...............بإضافة  Oب ـ نوازن ذرات الـ  
..........بإضافة الـ  Hـ نوازن ذرات الـ  ج           

.................د ـ نوازن الشحنات بإضافة الـ 

:أكمل الجدول التالي-
معادلة أكسدة أم ارجاع المؤكسدالمرجعالمعادلة النصفیة(Ox/Red)الثنائیة 

........../.......Zn =Zn2++2é....................………………
Fe3+/Fe2+Fe2+=Fe3++é................………………
........../........MnO-

4+8H++5é= Mn2++4H2O................………………
Cr2O7

2-
/Cr

3+Cr2O7
2-+14H++6é= 2Cr3++7H2O................………………

    رالمعایِ        .        رالمعایَ :المحلول مجھول التركیز ھو المحلول:في تفاعل المعایرة *

   لا                   نعم :       في تفاعل المعایرة ھناك دوما تغیر لوني *

كمیة المادة للمتفاعل المحد معدومة.كمیة المادة للمتفاعلات معدومة   :عند التكافؤ تكون *
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……………………=nھي           سائل أو صلب بدلالة الكتلة المولیة وكتلة العینةكمیة المادة حالة غاز أو*

………………………=n:علاقة كمیة المادة بحجم غاز *

PV:قانون الغاز المثالي ھو nRTPn VRT

.:عدد الذرات یمكن حسابھ بالعلاقة AN n N.. AN M N.. AN m N

=Cالتركیز المولي الحجمي  یعطى  بالعلاقة                              * …………………………..

=Cmالتركیز الكتلي  یعطى  بالعلاقة                       * …………………………..

=C..................................ھي Mلكتلة المولیة واdوالكثافة Pعلاقة التركیز المولي الحجمي بدرجة النقاوة *

2Cوتركیزه 2Vحجمھ إلى محلول1Cوتركیزه 1Vلمحلول  حجمھ :)التمدید (ـ قانون التخفیف *

Veau:بحیث  حجم الماء المضاف = = V2 – V1

dتساوdالكثافة :ـ سائل 1 = =حیث.……………… ………………ρ

d:تساوي dالكثافة :ـ غاز 2 = =حیث.……………… ………………ρ

من خلال تجارب النقل الكھربائي لمحلول شاردي بسبب الحركة :)G)Conductanceناقلیة المحلول الشاردي -5

میز بمقاومة في اتجاھین متعاكسین وأن الجزء من المحلول المحصورین المسرین یت)–(والأنیونات(+)المزدوجة للكاتیونات

R أي بناقلیھ:
R
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G 

L

S
G 

S

L
G 

..............ونرمز لھا .................وحدة الناقلیة ھي 

:ثابت الخلیة  یعطى بالعلاقة 
S

k
L

.k L S
L

k
S


.........تمثلS.......یمثل.L...........وحدتھ

iوتعطى علاقتھا بدلالة التركیز و الناقلیة النوعیة المولیة الشاردي ....................وحدتھا النوعیةالناقلیة 

 = 1 . A1 + 2 . A2 + ……. + n . An

في ھذه الحالة یقدر التركیز المولي بـ     

mol

L3

mol

m

:………………………………………….…………….

:......................................................

P:…………………………….…………….:R..........................................

V:........................................n.......................................... :

T.......................................... :
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3 310

mol mol

m L


3 310

mol mol

m L


310

mol mol

m L


1L= …..cm3= ….ml 1m3=…..cm3 . 1ml=….cm3

:لدینا جدول تقدم التفاعل التالي*

الحالةxالتقدم 

nD0nC0nB0nA0x=0ح ابتدائیة

...……...........…………xح وسیطة

.........................................xMaxح نھائیة

..............................في نھایة التحول ھي Cكمیة مادة الناتج 

:أكمل جدول تقدم التفاعل التالي-8
I2(aq) + 2S2O3

2-
(aq) =2I-(aq) + S4O6

2-
aq) التقدمxالحالة

ح ابتدائیة450.............

......……....................xح وسیطة

.........................................xMaxح نھائیة

كمیة..............في نھایة التفاعل ھي المتبقیةI2كمیة الیود-

2
4 6S O 

............في نھایة التفاعل ھي -لمتشكلة
..............................................................................................أ ـ المتفاعل المحد  :
......................................................ب ـ التقدم النھائي  : .........................................

..........................................................................................ـ التقدم الأعظمي ج  : ...
.....................................................................................د ـ  ملاحظة  :.............

Aاعلین فإذا حدث تفاعل تام بین مت ; B حیث معادلة التفاعل ھي:a A + b B = c C + d D
a ; b ; c ; dیكون عند نقطة التكافؤ .ھي الأعداد الستكیومتریة لمعادلة التفاعل:

. .A A B B

a b

C V C V
. . . .A A B BC V a C V b

. .A A B BC V C V

a b


Makhlouf04@gmail.comخیرات بتصرف لاتنسونا من خالص دعائكم  .م:من اعداد الاستاذ 

راسلونا في حالة خطا

mailto:Makhlouf04@gmail.com


K Na Al Zn Fe Pb H Cu Ag Hg الارجاعیةتزاید القوة
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